Lenau 00yuenusi B

COOTBETCTBMU C Y4eOHOI

4.1.1.5 noHUMATh, YTO MPOILEHT — COTast YaCTh IIENOT0;
4.5.2.4** ycrionp3oBaTh 1151 0003HaueHus nporenTa cuMBoi % (10 %, 20 %, 25 %, 50%, 75%, 100 %).

MPOrpPaMMOoii:
Iean ypoka: IloBTOpEHUE U3YUEHHOIO MaTepHaa.
Xon ypoka:
JTan ypoka/ leiicTBusi megarora elicTBUSI yueHHKA OueHuBanue Pecypcsbl
BpeMs
1.Hauaso ypoka Co31aHue MOJIOKUTETHLHOT0 YMOIMOHAILHOTO [MpuserctBytoT yuurens. @O Mo
0-5 mun HacTposi: Opranu3yroT cBoe pabouee (OueHHBaHHE HACTPOIi
CeroHs Hac KIET MHOTO HHTEPECHOTO. S Mpe/yiararo MecTo, IpOBEPSIOT IMOLIMOHAJIL HOTO
BaM BMECTE HACTPOUTHCS Ha padoTy. HaIW4Y1e UHIUBUIYAIbHBIX (COCTOSTHHS
Haruru ymMHBIC FOJIOBKH OyIyT yMaTh MHOTO JIOBKO,  |y4COHBIX IIPUHAUICKHOCTEH| ‘: y
'Y1ku OyIyT CTyIIaTh, POTHK Y€TKO TOBOPHTH,
Pyaku 6ymyT Tporats, riia3ku HabmoaaTh, CIIMHKH
BEITPSMIISFOTCSI, BCE MBI YITBIOaEMCSI.
2. CepenuHa ypoka (1, AKTYaJIM3a1Ms JKU3HEeHHOTro onbITa. (K) Jleckpunrop: BbInoaHs0T Y4ueOHuk

5-40 muH

MaTeMaTHYeCKHi IUKTAHT:

1. Jnuna otpeska paBra 15cm. Kakyro anuny umeer
TPETHSI TOJISI ATOTO OTpe3ka?

Kak Ha3bIBaeTCs fecsaTas yacTb MeTpa?

3. Tlnomans npsmoyromsamka 40 cm?. Uemy paBHa
rIoIIaab 1/8 3TOro MpsIMOYroIbHUKA?

4. 3anwuiure ApoOU: OJHA BTOPAs, ABE TPETHUX, TPH
LIIECTBIX, IBE MSTHIX.

5. Uewm sBrseTcs B ApoOH oJiHA BTOpast uucna 2?
U0 GOmbIIIEe M BO CKOJIBKO pas:

-J[Ba Yaca WIA COPOK MHUHYT;

-JIECATh LIECHTHEPOB HJIH JABE TOHHBI;

-II1eCTh CAHTIMETPOB WIIH JIBA/IaTh MAJITUMETPOB?
2. BBogHOe 3a1aHe HA MOATOTOBKY K N3y4YEeHHIO
HOBOTO.

(K) HazoBu 0CHOBHBIE UICTOUHUKH

MaTEeMaTHYECKUI TUKTaHT
[0l pyKOBOJICTBOM
[YIUTES.

Jleckpunrop:
DopMYIUPYIOT TEMY YPOKa,
OIpEAEISIOT UEIb YPOKa

leckpunrop: Ha3piBator
(OCHOBHBIC HCTOYHHUKU

OueHuBaoT
padoTty
CHTHAJIAMU
cBeTo(opa

1 6amn




Barps3HEHUA BO3yXa 1 ITOYBHI.
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3. IMocranoBka mesu (IPoGJeMHAst CHTYaLUs).
BBoaHOE 3a1aHHE HA NOATOTOBKY K U3Y4YeHHIO
Hosoro. (M) CamocrosiTesbHas padora. Beraucy.

1% 5% 15%
5500 xm 55kM 275 km 825KkM
1200 121 601 180
900r 9r 45r 135r

4. PaGota mo Teme ypoxka. OTKpBITHE HOBOTO.
() CamocTosiTesqibHast padota. Pemm 3amauy.

BerpammBanue SKOJIOTHYECKH YUCTBIX
OBOIIICH TaKXKE SBIISCTCS
CpeCTBOM peteHust 9KOJIOTHYECKHUX
mpoOem. 3anuiy B BUJC
[IPOIIEHTOB, KaKyro 4acTh LIEHTHEpa
COCTaBIIIET Macca KaXKJI0Tro
IMETIIKA.
-

48 kr 35 kr 25 kr 28 kr 19«r

48 kr = 48% ot 11 35 kr=35 % ot 11 25 kr = 25% oT 11
28xr=28% ot 11 19 k1= 19% oT 11

(') Pabora B rpynne.

Pewmu 3anauy.

/IBa BcagHMKa CTApTOBAJIM OHOBPEMEHHO M3 ITYHKTA
A.

[MepBEIit BcaIHUK IBUTAJICS CO CKOPOCTHIO 24KM/4, a
BTOpOit co ckopocThio 29 km/4. Kakoe paccrosiHue
OyzmeT Mex 1y HuMu depe3 2 yaca?

v, =24 km/u F=2
a® L —— S=7KM
v, =29 km/u

IMockoIBKY BTOPOH BCATHHUK TBMYKETCS C OOJIBIICH
CKOPOCTBIO, OH OYIIET YAAIATHCS OT IEPBOTO.
BbIaucinM CKOPOCTh YIAICHHS:

1) 2924 =5 (kM/4) — CKOPOCTh YIATCHHUS.
CKOpOCTb yJaJIeHUsl IOKa3bIBaeT, KaKoe

BarpsI3HEHUA BO3ayXa U
IMTOYBBKI.

leckpunrop: [IpousBoast
BBIYMCIICHHSI

leckpunrop:
Pewmarot 3apauy

Jleckpunrop:
Pewmatot 3amauy

O1eHuBaKOT

2 0ay1a

OneHuBaOT

padoTty
cMailJIMKaMu

1 0auan

O1eHuBaKOT

padoTy kecTamMu

padoTy XJIonKaMu

Terpanb

YyeOHuK

YueOHNK

Jlom.

JMTepaTypa

(THX0, TPOMKO)




paccTostHAE OyIeT MeXly BCaIHUKaMH uyepe3 | vac.
BbraucnuM paccTosHIE MEXTy BCaTHUKaMU depes 2
Haca:

2) 5 -2 =10 (kM) — paccTosTHIE MEX]ly BCaIHUKaMH
yepes 2 Jaca.

(IT) Padora B mapax.

Beraucim.
23000 796 — 6 045 986 = 16954810

246482 :982=251

560 089 006 — 976 098 =559112908 4160 511 : 691=6021

640 584 : 984=651 240 - 6590=1581600

694 902 :2301=302 1556451 : 6201=251

(K) ®uzmunyTtka.

PPa3, nBa, Tpu, ueThipe, ATh — Bce ymeeM MbI CUUTATD.
Pa3! ITogusarecs, noTsHyThes. [IBa! Cornyrbes,
paszoraytbesi. Tpu! B nagomm tpu xmornka, ['oi1oBoro
TpH KUBKA.

Ha getsipe — pyku mmpe. [1a9Th — pykamu momMaxaTb.
[ecTs - 3a mapTy MBI IPUCETH. 3HAYUT, XBATUT
OTIBIXaTh!

S.IlepBrYHOE 3aKpeNJIeHHE ¢ IPOrOBaAPUBAHHEM.
(K) MaTemaTnka B KU3HH.

B mae kmiorpamm kaprogens cromn 200 tenre. B
WIOHE ero IeHa cHu3mIachk Ha 30%. KakoBa pa3znuma B
CTOMMOCTH MOKYIIKHK 3 KT KapTodess B Mae U uioHe?
200 : 100 - 30 = 60 (Tr) — Ha CTOJIBKO CHU3MIIACH
croumocTs kaprodens B utone 200 — 60 = 140(tr) —
CTOMMOCTB KapToQesi B UIOHE.

140-3=420 (Tr) — cTOUMOCTBH 3 KT KapTo(els B HIOHE.
200 -3 =600 (1r) — cronMocTb 3 KT KapTodes B Mae.
600 — 420 = 180(Tr) — Ha CTOJIBKO CHU3HJIACH
CTOMMOCTB KapToQeJst

6. 3axpensenue c nporopapusanuem. (1)
Hccaenyi.

Pemn 3agady, KoTOpyro npuayman Apmas.
Ceiid MOYXKHO OTKPBITH C MIOMOIIBIO KOJIA U3
udp 1, 8 u 2.

Kon yuciao uérHoe, Ooawme 800.
IHazoBu »TOT KOJI.

UtoOBI TO100paTh KOJI, COCTaBICHHBIN U3 TpeX HU(p
1,2,8 npu ycimoBuw, uto yuciao oosbiie 800 u
mocnenHss udpa yeTHas, morygaeM qucio 812.
(K) ITanbunkoBasi rumHacTuka. Pax.

Kak xBaraet pbIOy pak?

Jla kiemnel cBoeil - BOT Tak!
IMaHHT OH CBOEH KJICIIHEIO:

"[Tomumaemcs ¢ Too6oro!"
(IByMs mampurkaMu u300paxaercs

leckpunrop: IIpousBogst
BBIUMCIIEHUS

[ToBTOpSIFOT IBYKEHHMS 32
yIUTEIEeM

Jleckpunrop: BeinoaHstoT
IIOru4YecKoe 3aJaHue

Jleckpunrop:
Pewmatot 3amauy

TloBTOPAIOT ABM>KEHHUS 32
yauTeneMm

1 0aan

OueHuBaOT

padoty
CHUTHAJIAMUA

cBeToopa

1 0auan

OneHuBaroT
padoTy KecTaMu
1 6amn
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OneHuBaT

padoty
CMaHJIMKAMH

My3bika

Kaprouku

Mys.
ConpoBo:x
JICHHE

PaGouasn
TeTpaab
Kaprouku

ITBYDKEHHE KIICTITHH PaKa.)

(K) TBopueckasi padora.

CocraBsb 33124y, TOOOHYIO IPEIBIAYIIEH.

(1) CamocrosiTebHast padora.

Pewmu 3anauy.

OuH IPSAMOYTOJIBHBIA y4acTOK UMeeT JUIMHY 36M, a
mupuay 20M. HaliguTte mmpuHy Ipyroro ygacTka ¢
TAKOM K€ IIJIOIA/IBIO0, €CITH €ro JIMHA Ha OM MEHBIIIe
VIJIMHBI IEPBOT'O yJacTKa.

Pemenne yno0HO 3anucars 1Mo ASHCTBUSIM.

1)
2) 36 — 6=30 (M) — JIMHA BTOPOTrO YYaCTKa;
3) 720 : 30 = 24 (M) — mHEPHHA BTOPOTO
yJacTka.

OtgeT: 24 Metpa.

36-20=720 (M2) — mUIOmAas OJHOTO YYaCTKa;

leckpunrop:
Pematot 3amauy

1 0ayn

OneHuBarOT
paboTy XJIomKamMu
(THX0, TPOMKO)




3. Konen ypoka.
40-45 mun

Hror ypoxka.
-Kakyto 11e716 MBI MOCTaBHIIM Ha CETOAHSIIIHEM ypOKe?

JlocTHrIH JT1 MBI 3TOM 1IeIH?
- Kakue 3arpynHenus ObuH y Bac Ha ypoke?

- Uro Hy)XHO c/ienaTh 4ToObI 3TH 3aTPyJHEHUS HE
moBTOpsIIHCH? Pediexcus.

[Mpennaraer OUEHUTH CBOIO PabOTy IPU IOMOILU
JINHEWKH ycriexa.

o e > 10}.
() e |0O00000000). TPyaHo

OTBEYarOT Ha BOIIPOCHI
YUuTeiid, ONCHUBAOT COIO
JACATCIBHOCTE Ha YPOKE

Kaprunku k
pedaexcuu.




